

编者按

玉兔辞岁,金龙贺喜。火红的灯笼高高挂起,精致的窗花点缀门窗……春节临近,处处洋溢着节日的喜悦。各地、各单位精心组织工作人员开展写春联、挂灯笼、贴窗花等活动,为患者和职工营造欢乐喜庆祥和的节日氛围。本报记者用镜头记录了“一起过大年”的精彩瞬间。

一起过大年

图①2月5日,在河南省卫生健康委“我们的节日·春节”文明实践活动现场,职工正在制作新春装饰花篮。活动现场还设置了书写春联区、游戏区等。
于鲲鹏/摄

图④2月6日,在新乡医学院第一附属医院,来院患者和家属正在挑选书法家 and 医院职工书写的春联。
刘妮希/摄

图⑥2月6日,在河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)洛阳院区,医务人员用红红的“福”字布置病区,为住院患者、家属、职工送上新年祝福。
刘永胜 张随山/摄

图⑦2月6日,在河南省人民医院,医务人员写春联、送祝福。
冯金灿 史尧/摄

图⑨2月7日,在新乡医学院第二附属医院,医务人员和患者一起做手工,布置病区。
田新领/摄

图⑩2月7日,开封市中心医院医务人员装饰病区,营造欢乐喜庆的节日氛围。
张治平 董雅娴 吴茜婷/摄

图②2月7日,中国援赞比亚第24批医疗队队员在驻地包饺子。
冯金灿 朱长举/摄

图⑤2月6日,驻马店市中医院儿童保健康复科主任林丛正在为前来就诊的患儿进行春节期间健康饮食科普教育。
丁宏伟 李亚/摄

图⑧2月7日,河南省卫生健康委驻村工作队队员在上蔡县文楼社区为村民义诊、写春联、发放慰问品,受到村民的欢迎。
许冬冬/摄

图⑪近日,在郑州大学第二附属医院,产科门诊护士长王红亚给产检的孕妇送上新年礼物。
朱晚娟 许冠玉/摄



图③2月6日,郑州市第九人民医院举办“浪漫迎新春”春联书写活动。
黄敬/摄

